
Креативно Уникально Стильно

 

Корпоративные
подарочные
боксы
Подарочные наборы, которые действительно
работают на имидж вашей компании.

 

Дарите эмоции!



 

 

Подарочный набор "Лимон"
Код товара: 00-00003620

• Антистресс «Лимон»
• Чай в крафтовой коробке «Счастье в моменте» – 50 г
• Мед цветочный – 120 г
• Открытка (брендируется)
• Коробка крафтовая (белая) 19х16х8,5 см (брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

1288 ₽
(До 30 шт)

1232 ₽
(От 30 шт)

1176 ₽
(От 50 шт)

1120 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 2



 

 

Подарочный набор «Свеча на
соевом воске с букетиком»
Код товара: 00-00002879

• свеча на соевом воске с деревянным фитилем 200 мл
(возможно изготовление в другой таре и упаковке)
(брендируется наклейка)
• белая картонная коробка (брендируется в зависимости от
тиража)
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)

1599 ₽
(До 30 шт)

1529 ₽
(От 30 шт)

1460 ₽
(От 50 шт)

1390 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 3



 

 

Подарочный набор «Счастье в
моменте»
Код товара: 00-00002814

• палантин (возможен другой цвет, размер:80х180 см,
состав:хлопок, лен)
• чай "Счастье в моменте"  50 г (Купаж на основе черного
вьетнамского чая с добавлением ягод малины, цедры
шиповника, черной вишни, лепестков роз и ароматом спелой
малины и ванильных сливок)
• свеча из медовой вощины
• мини букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• белая картонная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку и палантин

1824 ₽
(До 30 шт)

1745 ₽
(От 30 шт)

1665 ₽
(От 50 шт)

1586 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 4



 

 

Подарочный набор «Легкость»
Код товара: 00-00002815

• палантин (возможен другой цвет, размер:70х180 см;
состав:лен, хлопок)
• крем для рук (состав:очищенная вода, масло миндаля,
масло авокадо, экстракт ромашки, д-пантенол, эмульсионный
воск, цетеариловый спирт, парфюмерная композиция, гель
алоэ вера, витамин Е, консервант шаромикс 708)
• свеча из медовой вощины
• мини-букетик из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• коробка картонная 20х20х10 см (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

1833 ₽
(До 30 шт)

1754 ₽
(От 30 шт)

1674 ₽
(От 50 шт)

1594 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 5



 

 

Изготовление свечей на соевом
воске 100 мл с логотипом
Код товара: 00-00002865

• свеча на соевом воске с деревянным фитилем 100 мл
(возможно изготовление в другой таре и упаковке)
(брендируется наклейка)
Предоставляем образцы ароматов.
• белая картонная коробка (брендируется в зависимости от
тиража)
• открытка (брендируется)

2011 ₽
(До 30 шт)

1924 ₽
(От 30 шт)

1836 ₽
(От 50 шт)

1749 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 6



 

 

Подарочный набор «Лаванда
мини»
Код товара: 00-00002740

• мыло ручной работы «Лаванда»
• свеча из медовой вощины лавандового цвета
• грушевое варенье с имбирем и лавандой 170г
• чай с лавандой (Состав: черный чай из Индии и цветы
крымской лаванды 50 г) (брендируется в зависимости от
тиража)
• мини-букетик лаванды
• белая картонная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

2015 ₽
(До 30 шт)

1928 ₽
(От 30 шт)

1840 ₽
(От 50 шт)

1753 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 7



 

 

Пригласительное с зеркалом
"Посмотри в себя"
Код товара: 00-00002763

• зеркало с гравировкой «Посмотри в себя» 15х15 см
(гравировка может быть другая)
• музыкальное устройство с озвучкой клиента (может быть
любая)
• коробка с логотипом 15х15 см
• тишью
• лента.

2178 ₽
(До 30 шт)

2083 ₽
(От 30 шт)

1989 ₽
(От 50 шт)

1894 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 8



 

 

Подарочный набор «Спа мини»
Код товара: 00-00002745

• соляной скраб-баттер для тела «Пинаколада» 250 мл
• бомба для ванны с твердой пеной, мыло увлажняющими
маслами
• свеча из медовой вощины (обвязана лентой)
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• лента на коробку
• коробка 19х16х8,5 см (брендируется  в зависимости от
тиража)
• белый бумажный наполнитель

2510 ₽
(До 30 шт)

2400 ₽
(От 30 шт)

2291 ₽
(От 50 шт)

2182 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 9



 

 

Подарочный набор «Нежность»
Код товара: 00-00002728

• палантин (возможен другой цвет, размер:70х180 см;
состав:лен, хлопок)
• крем для рук, увлажняющий, содержит миндальное масло,
масло авокадо, экстракт ромашки и Депантенол 50 мл
• свеча из медовой вощины молочного цвета
• темный шоколад с соленой карамелью и кедровым орехом
90 г
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• коробка 19х16х8,5 см (брендируется  в зависимости от
тиража)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку и палантин

2523 ₽
(До 30 шт)

2413 ₽
(От 30 шт)

2303 ₽
(От 50 шт)

2194 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 10



 

 

Подарочный набор «Лавандовое
спа»
Код товара: 00-00002741

• бомба для ванны "Лаванда"
• мыло ручной работы "Лаванда"
• соль для ванны с лавандой 250 мл
• свеча из медовой вощины лавандового цвета (обвязана
лентой)
• чай с лавандой (Состав: черный чай из Индии и цветы
крымской лаванды 50 г) (брендируется в зависимости от
тиража)
• мини-букет лаванды
• белая картонная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

2669 ₽
(До 30 шт)

2553 ₽
(От 30 шт)

2437 ₽
(От 50 шт)

2321 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 11



 

 

Подарочный набор «Букет из
сухоцветов»
Код товара: 00-00003000

Мини букет из сухоцветов. Возможно изготовить под
корпоративный цвет компании и сделать брендированную
ленту.

2773 ₽
(До 30 шт)

2652 ₽
(От 30 шт)

2532 ₽
(От 50 шт)

2411 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 12



 

 

Подарочный набор «Enjoy»
Код товара: 00-00002829

• соевая свеча в кокосе 
• бомбочка для ванны с морской солью, шиммером и
увлажняющими маслами
• сахарный скраб для тела "Сумасшедший кокос" 250 мл
• открытка (брендируется)
• мини-букет из сухоцветов
• коробка картонная белого цвета 19х16 см(брендируется в
зависимости от тиража)
• декор
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

2829 ₽
(До 30 шт)

2706 ₽
(От 30 шт)

2583 ₽
(От 50 шт)

2460 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 13



 

 

Подарочный набор «Котон»
Код товара: 00-00002864

• палантин (возможен другой цвет, размер:80х180 см,
состав:вискоза, кашемир)
• чай "Счастье в моменте"  50 г (Купаж на основе черного
вьетнамского чая с добавлением ягод малины, цедры
шиповника, черной вишни, лепестков роз и ароматом спелой
малины и ванильных сливок)• чай "Счастье в моменте"  50 г
(Купаж на основе черного вьетнамского чая с добавлением
ягод малины, цедры шиповника, черной вишни, лепестков роз
и ароматом спелой малины и ванильных сливок)
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем "Мечты у
камина" 100 мл (ароматы в ассортименте) (брендируется
наклейка)
• белая картонная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• сезонный декор
• белый бумажный наполнитель

2846 ₽
(До 30 шт)

2722 ₽
(От 30 шт)

2598 ₽
(От 50 шт)

2475 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 14



 

 

Подарочный набор «Комплимент»
Код товара: 00-00002726

• суккулент в пластиковом горшочке, задекорированном
бумагой тишью
• инструкция к суккуленту
• варенье "Клубника с шампанским" 170 г
• чай "Счастье в моменте"  50 г (Купаж на основе черного
вьетнамского чая с добавлением ягод малины, цедры
шиповника, черной вишни, лепестков роз и ароматом спелой
малины и ванильных сливок)
• темный шоколад с жидкой соленой карамелью 90 г
• коробка из картона белого цвета 20х20х10 см
(брендируется)
• декор 
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
Возможно изготовление в более бюджетной крафтовой
упаковке!

2857 ₽
(До 30 шт)

2733 ₽
(От 30 шт)

2608 ₽
(От 50 шт)

2484 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 15



 

 

Подарочный набор «Пион»
Код товара: 00-00002832

• шоколадные осколки ручной работы со съедобными
сухоцветами
• свеча "Пион" в стакане 200 мл ручной работы (соевый воск)
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• белая картонная коробка 19х16 см (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

2871 ₽
(До 30 шт)

2746 ₽
(От 30 шт)

2621 ₽
(От 50 шт)

2497 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 16



 

 

Подарочный набор «Лавандовый
вечер»
Код товара: 00-00003963

• Чай "Лавандовый" 50 гр крафт-пакет
• Варенье Грушевое с лавандой, имбирем и лимоном 170гр
• Маршмеллоу упаковка 35 гр
• Свеча конусная лавандового цвета 25 см - 2 штуки
• Чайная бомбочка лавандового цвета
• Лаванда мини букетик
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон) 10х15 см
• Коробка картонная 20х20х10 см (цвет белый)  чемоданчик
самосборная с логотипом клиента
• Бумага тишью белая
• Наполнитель бумажный белый 
• Репсовая лента

2903 ₽
(До 30 шт)

2777 ₽
(От 30 шт)

2651 ₽
(От 50 шт)

2524 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 17



 

 

Подарочный набор «Эко»
Код товара: 00-00002824

• шоппер (возможно нанесение логотипа)
• бутылка стеклянная для воды, чая с бамбуковой крышкой и
ситом внутри (брендируется)
• чай "Таежный" в крафтовой коробке 50 г
• крафтовая коробка 25х25х10 (брендируется)
• декор эвкалиптом
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

2907 ₽
(До 30 шт)

2781 ₽
(От 30 шт)

2654 ₽
(От 50 шт)

2528 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 18



 

 

Подарочный набор «Re-Feel»
Код товара: 00-00003025

• настольный увлажнитель;
• суккулент;
• инструкция к суккуленту;
• кокосовая матча латте, которая наполнит энергией;
• мох стабилизированный;
• белая картонная коробка 25х25 (брендируется в
зависимости от тиража);
• открытка (брендируется).

2919 ₽
(До 30 шт)

2792 ₽
(От 30 шт)

2665 ₽
(От 50 шт)

2539 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 19



 

 

Подарочный набор «Мини спа»
Код товара: 00-00002743

• массажная щетка
• мочалка из натуральных водорослей «Люффа»
• свеча из медовой вощины
• кастильское мыло ручной работы (100% оливковое масло)
• мини-букетик из сухоцветов
• белая картонная коробка 20х20 (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется).

2925 ₽
(До 30 шт)

2798 ₽
(От 30 шт)

2671 ₽
(От 50 шт)

2544 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 20



 

 

Подарочный набор «C теплом»
Код товара: 00-00002821

• палантин (возможен другой цвет, размер:80х180 см,
состав:вискоза, кашемир)
•  темный шоколад с шишкой вяленой вишней и
кедровым орехом 90 г
•  свеча из медовой вощины
•  мини-букет (можно убрать из бокса) и сделать другой декор
•  белая картонная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку и палантин

3051 ₽
(До 30 шт)

2919 ₽
(От 30 шт)

2786 ₽
(От 50 шт)

2653 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 21



 

 

Подарочный набор «You Look like
queen»
Код товара: 00-00002825

• свеча «Формула счастья» 180 мл (брендируется в
зависимости от тиража)
• коробка с оргстеклом и гравировкой (брендируется в
зависимости от тиража)
• декор мхом.

3069 ₽
(До 30 шт)

2935 ₽
(От 30 шт)

2802 ₽
(От 50 шт)

2668 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 22



 

 

Подарочный набор «Утренняя
свежесть»
Код товара: 00-00002695

• нефритовый роллер для массажа лица в мешочке
• инструкция к роллеру
• конфеты ручной работы со съедобными цветками
• свеча из медовой вощины
• суккулент в пластиковом горшочке, задекорированном
бумагой тишью
• инструкция по уходу за суккулентом
• открытка (брендируется)
• мини-букет из сухоцветов
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
Возможно сделать брендированное кашпо для суккулента из
бетона (цена уточняется).

3126 ₽
(До 30 шт)

2990 ₽
(От 30 шт)

2855 ₽
(От 50 шт)

2719 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 23



 

 

Подарочный набор «La Loona»
Код товара: 00-00002863

• свеча на соевом воске в подстаканнике с имитацией формы
Луны (возможно разработка в другой форме в зависимости от
тиража)
• картонная белая коробка (брендируется)
• открытка (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

3140 ₽
(До 30 шт)

3004 ₽
(От 30 шт)

2867 ₽
(От 50 шт)

2730 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 24



 

 

Подарочный набор «Расцветай»
Код товара: 00-00002701

• массажный роллер для лица из кварца
• мешочек для роллера 
• инструкция по применению роллера для массажа
• бомбочка для ванны с твердой пеной из масла бабассу и
миндаля 
• рукавичка Кесе средней жесткости (для очищения кожи)
• кастильское мыло ручной работы (на основе оливкового
масла)
• свеча из медовой вощины
• открытка (брендируется)
• мини-букет c сухоцветами
• коробка из картона, цвет белый – 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

3220 ₽
(До 30 шт)

3080 ₽
(От 30 шт)

2940 ₽
(От 50 шт)

2800 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 25



 

 

Подарочный набор «Wellness»
Код товара: 00-00002752

• холщовая сумка (возможно нанесение логотипа)
• кокосовые чипсы 130 г
• бутылка для воды пластиковая 
• суккулент в пластиковом горшочке задекорированном
бумагой тишью
• кастильское мыло ручной работы

Возможна другая цветовая гамма.

3240 ₽
(До 30 шт)

3099 ₽
(От 30 шт)

2958 ₽
(От 50 шт)

2817 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 26



 

 

Подарочный набор «Время
танцевать!»
Код товара: 00-00002867

• колонка в ретро стиле
• дрип кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран Америки
и Африки. различные регионы и методы обработки зерна
придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• бенгальский огонь в форме звездочки на открытке-подложке
(брендируется в зависимости от тиража)
• белая картонная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• сезонный декор
• белый бумажный наполнитель

3247 ₽
(До 30 шт)

3106 ₽
(От 30 шт)

2965 ₽
(От 50 шт)

2824 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 27



 

 

Подарочный набор «Русский
стиль»
Код товара: 00-00003394

• Музыкальная шарманка (брендируется) с новогодней
мелодией
• Деревянная елочная игрушка «Самовар»
• Вязанка сушек для декора
• Сушки в банке 100 г
• Крафтовая коробка 19х16х8,6 см
• Шубер на коробку (брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Тишью красное
• Зимний декор
• Репсовая лента

3270 ₽
(До 30 шт)

3128 ₽
(От 30 шт)

2986 ₽
(От 50 шт)

2843 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 28



 

 

Подарочный набор «Пусть всегда
будет солнце»
Код товара: 00-00002735

• кружка из бамбукового волокна (брендируется, есть в других
цветах)
• дрип кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран Америки
и Африки. различные регионы и методы обработки зерна
придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• сироп для кофе, каш «Кашемировый персик» 250 мл
• мини-букет из сухоцветов
• крафтовая коробка 20х20х10 см (брендируется)
• открытка (брендируется)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
• тишью

3284 ₽
(До 30 шт)

3141 ₽
(От 30 шт)

2998 ₽
(От 50 шт)

2855 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 29



 

 

Подарочный набор "Ароматный"
Код товара: 00-00003455

• аромадиффузор "Цветочный сад" 100 мл (брендируется
наклейка)
• Каминные спички для свечи
• фибровые палочки для аромадиффузора
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем "Пионы и
кожа" 100 мл (брендируется наклейка)
• Подставка из ротанга
• Мини-букет из сухоцветов
• Открытка (брендируется)
• Коробка крафтовая 19х16х8,5 см(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

3303 ₽
(До 30 шт)

3159 ₽
(От 30 шт)

3015 ₽
(От 50 шт)

2872 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 30



 

 

Шар с сухоцветами подарочный
набор
Код товара: 00-00002747

• стеклянный шар со стабилизированным цветами и розой в
стекле  (диаметр 9 см) ручная работа
• картонная коробка с цветком
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на шар

3315 ₽
(До 30 шт)

3170 ₽
(От 30 шт)

3026 ₽
(От 50 шт)

2882 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 31



 

 

Подарочный набор
«Наслаждайся»
Код товара: 00-00002694

• соляной скраб-баттер для тела «Пинаколада» 250 мл
(состав: морская соль, масло ши, кокосовое масло, масло
сладкого миндаля, витамин Е, кокосовая стружка,
парфюмерная композиция)
• крем для рук (состав:очищенная вода, масло миндаля,
масло авокадо, экстракт ромашки, д-пантенол, эмульсионный
воск, цетеариловый спирт, парфюмерная композиция, гель
алоэ вера, витамин Е, консервант шаромикс 708)
• нефритовый роллер для массажа лица
• мешочек для роллера
• инструкция к роллеру
• мыло ручной работы "Потрескивание дров"
• белая картонная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• мини-букет сухоцветов

3392 ₽
(До 30 шт)

3244 ₽
(От 30 шт)

3097 ₽
(От 50 шт)

2950 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 32



 

 

Подарочный набор «Роза ветров»
Код товара: 00-00002870

• чокер "Роза"
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем "Мечты у
камина" 100 мл (ароматы в ассортименте) (брендируется
наклейка)
• подставка под свечу и украшения из гипса и эпоксидной
смолы (можно сделать в другом дизайне от 50 штук)
• открытка (брендируется)
• спички для свечи
• коробка белая картонная 20х20х10 (брендируется в
зависимости от тиража)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

3543 ₽
(До 30 шт)

3389 ₽
(От 30 шт)

3235 ₽
(От 50 шт)

3081 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 33



 

 

Подарочный набор «Лимонные
меренги»
Код товара: 00-00002742

• бомбочка для ванны с твердой пеной и увлажняющими
маслами "Лимонная меренга"
• свеча в форме пиона на соевом воске (диаметр - 7 см)
• варенье "Клубника с шампанским" 170 г
• шоколадные осколки с сухоцветами (возможен другой цвет
и декор)
• белая картонная коробка 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

3544 ₽
(До 30 шт)

3390 ₽
(От 30 шт)

3236 ₽
(От 50 шт)

3082 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 34



 

 

Подарочный набор "Сладкая
черника"
Код товара: 00-00003952

• Соль для ванны с шиммером 600 гр
• Скраб для тела сахарный Сладкая черника 300 гр
• Бомбочки для ванны в банке (6 белых, 6 голубых)
• Мини-букет из сухоцветов
• Свеча  с ароматом клиента 100 мл, соевый воск (банка из
прозрачного стекла) (наклейка на свечу брендируется от 50
штук)
• Коробка картонная 20х20х10 см чемоданчик (цвет: белый) с
логотипом клиента (Тираж до 100 штук - наклейка на коробку,
от 100 штук - печать в 1 цвет (шелкография), доп. цвет
оплачивается дополнительно, печать по пантону
оплачивается дополнительно.
• Наполнитель бумажный белый 
• Бумага тишью белая
• Репсовая лента на коробку

3600 ₽
(До 30 шт)

3444 ₽
(От 30 шт)

3287 ₽
(От 50 шт)

3131 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 35



 

 

Подарочный набор "Конструктор
чая"
Код товара: 00-00003488

• Черный чай в жестяной банке с окошком (диаметр: 9,5
см,  35 г)
• Сублимированная малина в банке с окошком (диаметр: 6,5
см, 8,5 г)
• Лимонная трава в банке с окошком (диаметр: 6,5 см, 9 г)
• Сублимированный персик в банке с окошком (диаметр: 6,5
см, 5 г)
• Сублимированная смородина в банке с окошком (диаметр:
6,5 см, 8,5 г)
• Сублимированная земляника в банке с окошком (диаметр:
6,5 см, 9 г)
• Открытка (брендируется)
• Инструкция к набору
• Деревянная реечная коробка на застежке (размер)
• Черный бумажный наполнитель
• Репсовая лента

3609 ₽
(До 30 шт)

3452 ₽
(От 30 шт)

3295 ₽
(От 50 шт)

3138 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 36



 

 

Подарочный набор «Красивая
весна»
Код товара: 00-00002871

• корзинка плетеная с ручками в форме сумки
• палантин (размер:70х180 см; состав:лен, хлопок) (цвета в
ассортименте)
• свеча на соевом воске «Формула счастья» 100 мл
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• репсовая лента на корзину

3611 ₽
(До 30 шт)

3454 ₽
(От 30 шт)

3297 ₽
(От 50 шт)

3140 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 37



 

 

Подарочный набор «Burgundy»
Код товара: 00-00002770

• кашемировый палантин (возможен другой цвет,
размер:80х180 см, состав:вискоза, кашемир)
• специи для глинтвейна в бархатном мешочке 
• свеча из медовой вощины
• варенье "Вино и специи" 170 г
• шоколад с шишками и кедровым орехом 90 г
• крафтовая коробка 25х25х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• сезонный декор
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку и палантин

3614 ₽
(До 30 шт)

3457 ₽
(От 30 шт)

3300 ₽
(От 50 шт)

3143 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 38



 

 

Подарочный набор «Долина
ароматов»
Код товара: 00-00002869

• нефритовый роллер для массажа лица в мешочке
• инструкция к роллеру
• мыло ручной работы "Кастильское" (на основе оливкового
масла)
• апельсиновое сухое молочко для ванны 250 мл
• бомбочка для ванны с морской солью и увлажняющими
маслами
• мини-букет из сухоцветов
• коробка из картона 20х20х10 см (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

3627 ₽
(До 30 шт)

3470 ₽
(От 30 шт)

3312 ₽
(От 50 шт)

3154 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 39



 

 

Подарочный набор «Ароматная
фрейзия»
Код товара: 00-00002715

• нефритовый роллер для массажа лица
• живой цветок "Фрейзия" (возможна замена на мини-букет из
сухоцветов)
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем 100 мл
(этикетка брендируется)
• суккулент (цветок в горшке, который не требует
дополнительного ухода)
• открытка (брендируется)
• подложка из мха
• коробка из дизайнерского картона 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража)
Возможно исполнение в другой цветовой гамме и бюджетных
крафтовых коробках. 
Суккулент можно сделать в брендированном кашпо из
бетона.

3674 ₽
(До 30 шт)

3514 ₽
(От 30 шт)

3354 ₽
(От 50 шт)

3194 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 40



 

 

Подарочный набор "Сад"
Код товара: 00-00003968

• Свеча на соевом воске - диаметр 11 см, внутри 3 суккулента
из воска (брендируется наклейка).
• Коробка картонная  (брендируется в зависимости от
тиража)                   • Атласная лента

3687 ₽
(До 30 шт)

3527 ₽
(От 30 шт)

3366 ₽
(От 50 шт)

3206 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 41



 

 

Подарочный набор «Лаванда»
Код товара: 00-00002698

• палантин (возможен другой цвет, размер:80х180 см,
состав:вискоза, кашемир)
• чай с лавандой (Состав: черный чай из Индии и цветы
крымской лаванды 50 г)
• мыло ручной работы «Лаванда»
• мини-букет лаванды
• свеча из медовой вощины лавандового цвета
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

Возможно исполнение в бюджетных крафтовых коробках.

3758 ₽
(До 30 шт)

3595 ₽
(От 30 шт)

3431 ₽
(От 50 шт)

3268 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 42



 

 

Подарочный набор «Спа 2»
Код товара: 00-00003024

• свеча на соевом воске с деревянным фитилем "Мечты у
камина"

Умиротворяющая атмосфера в помещении обязана купажу
теплых, слегка смолистых ароматов ладана и пачули со
сладостью меда, шафрана и легкой остринкой черного перца.

• мыло ручной работы "Потрескивание дров";
• скраб для тела "Глинтвейн« или «Шоколадный маффин»;
• бомбочка для ванны с твердой пеной;
• мини-букет из сухоцветов;
• крафтовая коробка 20х20.

Возможно исполнение в другой цветовой гамме и бюджетных
крафтовых коробках.

0 ₽
(До 30 шт)

0 ₽
(От 30 шт)

0 ₽
(От 50 шт)

0 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 43



 

 

Подарочный набор «Букет из
сухоцветов с вазой "Луг"»
Код товара: 00-00003002

Интерьерный букет из сухоцветов с вазой. Возможно
изготовить под корпоративный цвет компании и сделать
брендированную ленту.

3777 ₽
(До 30 шт)

3613 ₽
(От 30 шт)

3449 ₽
(От 50 шт)

3285 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 44



 

 

Подарочный набор «Букет из
сухоцветов с вазой "Нежность"»
Код товара: 00-00003003

Интерьерный букет из сухоцветов с вазой. Возможно
изготовить под корпоративный цвет компании и сделать
брендированную ленту.

3777 ₽
(До 30 шт)

3613 ₽
(От 30 шт)

3449 ₽
(От 50 шт)

3285 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 45



 

 

Подарочный набор "Лимонный"
Код товара: 00-00002431

• мед в сотах в коробочке 350 г
• свеча "Лимон" 200 мл 
• черный чай в лимоне - 3 шт в мешочке
• декор возможен с настоящим лимоном, если доставка по
Москве
• дизайнерская коробка 20х20х10 см (брендируется, возможен
другой цвет коробки)
• открытка (брендируется)
• тишью

3802 ₽
(До 30 шт)

3636 ₽
(От 30 шт)

3471 ₽
(От 50 шт)

3306 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 46



 

 

Подарочный набор «Джутовый»
Код товара: 00-00002783

• кокосовые чипсы без сахара 130 г
• бутылка для воды пласиковая 500 мл
• авоська для бутылки 
• авоська - сумка (шоппер)
• суккулент в пластиковом горшочке, задекорированном
бумагой тишью
• инструкция к суккуленту
• свеча из медовой вощины (обвязана лентой)
• коробка картонная белого цвета 25х25х10 см (брендируется
в зависимости от тража) 
• декор
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

3917 ₽
(До 30 шт)

3747 ₽
(От 30 шт)

3577 ₽
(От 50 шт)

3406 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 47



 

 

Подарочный набор «Sandalwood
Flowers»
Код товара: 00-00002704

• крем-баттер "Sandalwood flowers" 250 мл (Состав: вода,
глицерин, аллантоин, эмульсионный воск, пчелиный воск,
цетилстеариловый спирт, масло ши, масло зародышей
пшеницы, масло кукурузы, масло виноградной косточки,
каприлак капри, масло кокоса, витамин E, эко-консервант,
Алоэ Вера, экстракт ромашки, экстракт зеленого чая, лактат
натрия, парфюмерная композиция)
• бомба для ванны c твердой пеной и увлажняющими
маслами
• свеча из натурального соевого воска "Пион" (диаметр - 7 см)
• кастильское мыло ручной работы (100% оливковое масло) 
• спички для свечи
• крем для рук (состав:очищенная вода, масло миндаля,
масло авокадо, экстракт ромашки, д-пантенол, эмульсионный
воск, цетеариловый спирт, парфюмерная композиция, гель
алоэ вера, витамин Е, консервант шаромикс 708)
• мини-букетик из сухоцветов
• белая картонная коробка 20х20х9 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

3932 ₽
(До 30 шт)

3761 ₽
(От 30 шт)

3590 ₽
(От 50 шт)

3419 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 48



 

 

Подарочный набор «Пряная
симфония»
Код товара: 00-00002713

• свеча из натурального соевого воска с деревянным
фитилем «Формула счастья» 100 мл
• мыло ручной работы "Потрескивание дров"
• скраб для тела "Глинтвейн" или "Шоколадный маффин" 200
мл от Laboratorium
• бомбочка для ванны с твердой пеной и увлажняющими
маслами - диаметр 7,5 см
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

3971 ₽
(До 30 шт)

3798 ₽
(От 30 шт)

3626 ₽
(От 50 шт)

3453 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 49



 

 

Подарочный набор «Букет из
сухоцветов с вазой "Круг"»
Код товара: 00-00003001

Интерьерный букет из сухоцветов с вазой. Возможно
изготовить под корпоративный цвет компании и сделать
брендированную ленту.

4038 ₽
(До 30 шт)

3862 ₽
(От 30 шт)

3687 ₽
(От 50 шт)

3511 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 50



 

 

Подарочный набор «Просыпайся
и будь великой!»
Код товара: 00-00002872

• бутылка для воды (брендируется в зависимости от тиража)
• повязка для сна (брендируется в зависимости от тиража)
• пало санто (благовония)
• мини букет из сухоцветов
• коробка из дизайнерского картона (брендируется в
зависимости от тиража)
• тишью

4042 ₽
(До 30 шт)

3866 ₽
(От 30 шт)

3690 ₽
(От 50 шт)

3515 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 51



 

 

Подарочный набор «Yellow»
Код товара: 00-00002765

• черный чай малина со сливками "Счастье-в моменте!" 50г
(брендируется в зависимости от тиража)
• авоська (шоппер)
• чайная пара с лимонами
• декор сухоцветами и лимоном (можно его убрать)
• крафтовая коробка 25х25х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

4223 ₽
(До 30 шт)

4039 ₽
(От 30 шт)

3855 ₽
(От 50 шт)

3672 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 52



 

 

Подарочный набор «Розовые
мечты»
Код товара: 00-00002837

• палантин (возможен другой цвет, размер:70х180 см;
состав:лен, хлопок)
• роллер для массажа лица с инструкцией в мешочке
• конфеты со съедобными сухоцветами
• свеча из медовой вощины (обвязывается лентой)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• мини-букет из сухоцветов
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• открытка (брендируется)

4246 ₽
(До 30 шт)

4062 ₽
(От 30 шт)

3877 ₽
(От 50 шт)

3693 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 53



 

 

Подарочный набор «Спа дома»
Код товара: 00-00002817

• соляной скраб-баттер для тела «Пинаколада» 250 мл
(состав: морская соль, масло ши, кокосовое масло, масло
сладкого миндаля, витамин Е, кокосовая стружка,
парфюмерная композиция) 
• бомба для ванны  с морской солью и увлажняющими
маслами – диаметр 7,5 см
• свеча из натурального соевого воска с деревянным
фитилем «Формула счастья» 100 мл
• кастильское мыло ручной работы (на основе оливкового
масла)
• открытка (брендируется)
• мини букет из сухоцветов
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

4303 ₽
(До 30 шт)

4116 ₽
(От 30 шт)

3929 ₽
(От 50 шт)

3742 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 54



 

 

Подарочный набор
«Расслабляйся»
Код товара: 00-00002716

• нефритовый роллер для массажа лица в мешочке
• инструкция к роллеру
• мыло ручной работы "Кастильское" (на основе оливкового
масла)
• соляной скраб-баттер для тела «Пинаколада» 250 мл
(состав: морская соль, масло ши, кокосовое масло, масло
сладкого миндаля, витамин Е, кокосовая стружка,
парфюмерная композиция)
• свеча из медовой вощины молочного цвета
• бомбочка для ванны с морской солью и увлажняющими
маслами
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• открытка (брендируется)
• белый наполнитель
• тишью
• мини-букет из сухоцветов
• репсовая лента на коробку

4313 ₽
(До 30 шт)

4125 ₽
(От 30 шт)

3938 ₽
(От 50 шт)

3750 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 55



 

 

Подарочный набор «Для
романтичных дум»
Код товара: 00-00002725

• конфеты The Belgian Дары моря, молочный шоколад, 65 г
• свеча на соевом воске в ракушке 
• подставка из эпоксидной смолы "Море" (диаметр 11 см)
• соль для ванны с эфирными маслами 250 мл (Состав:
морская соль, сода, растительные сливки, оливковое масло,
масло авокадо, миндальное масло, касторовое масло,
лепестки розы, эфирное масло чайного дерева, пищевой
ароматизатор, пищевой краситель)
• сухоцветы
• открытка (брендируется)
• коробка из дизайнерского картона (кашированная)
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

4338 ₽
(До 30 шт)

4150 ₽
(От 30 шт)

3961 ₽
(От 50 шт)

3772 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 56



 

 

Подарочный набор «День
удовольствия»
Код товара: 00-00002818

• бомбочка для ванны с морской солью и увлажняющими
маслами
• суккулент в пластиковом горшочке, задекорированном
бумагой тишью
• кастильское мыло ручной работы (брендируется)
• свеча из медовой вощины (обвязана лентой)
• мини-букет из сухоцветов
• деревянная коробка-сердце (гравировка логотипа)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

4351 ₽
(До 30 шт)

4161 ₽
(От 30 шт)

3972 ₽
(От 50 шт)

3783 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 57



 

 

Подарочный набор «Coco.in»
Код товара: 00-00002736

• свеча в кокосе на соевом воске с деревянным фитилем
• эко-стакан из бамбука (брендируется в зависимости от
тиража)
• сироп для кофе, чай, каш «Кокосовый»
• дрип-кофе в мешочке из разных стран мира (6 штук)
• мини-букет из сухоцветов
• белая картонная коробка 20х20х10 (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

4365 ₽
(До 30 шт)

4176 ₽
(От 30 шт)

3986 ₽
(От 50 шт)

3796 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 58



 

 

Подарочный набор «Тропики»
Код товара: 00-00002839

• шоколадные осколки с сухоцветами и сублимированной
клубникой
• свеча в кокосе из соевого воска
• блюдо в форме ракушки (27 х 25 см)
• аромасаше для шкафа с сухоцветами в коробочке 10х10 см
• открытка (брендируется)
• сухоцветы
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

4429 ₽
(До 30 шт)

4237 ₽
(От 30 шт)

4044 ₽
(От 50 шт)

3851 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 59



 

 

Подарочный набор Чайная
церемония (конструктор)
Код товара: 00-00003489

• Черный чай в жестяной банке с окошком (диаметр: 9,5
см,  35 г)
• Сублимированная малина в банке с окошком (диаметр: 6,5
см, 8,5 г)
• Лимонная трава в банке с окошком (диаметр: 6,5 см, 9 г)
• Сублимированная смородина в банке с окошком (диаметр:
6,5 см, 8,5 г)
• Песочные часы
• Ситечко для заваривания чая  с подставкой (материал:
нержавеющая сталь, 13х5х5 см)
• Открытка (брендируется)
• Инструкция к набору
• Коробка из дизайнерского картона на магните 21х24,5х8,5 см
(брендируется)
• Черный бумажный наполнитель
• Репсовая лента

4482 ₽
(До 30 шт)

4287 ₽
(От 30 шт)

4092 ₽
(От 50 шт)

3897 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 60



 

 

Подарочный набор «Стелющийся
фонтан»
Код товара: 00-00002687

• аромалампа «Стелющийся фонтан» (можно использовать
как подставка под благовония)
• 2 конуса с ароматом «Сандал»
• бомба для ванны с твердой пеной, мылом и увлажняющими
маслами – диаметр 7,5 см
• свеча в форме женского тела
• крем для рук, увлажняющий, содержит миндальное масло,
масло авокадо, экстракт ромашки и Депантенол 50 мл
• мини-букет из сухоцветов
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

4497 ₽
(До 30 шт)

4302 ₽
(От 30 шт)

4106 ₽
(От 50 шт)

3910 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 61



 

 

Подарочный набор «Have a good
day»
Код товара: 00-00002834

• полотенце пляжное (ткань: рогожка, 100% хлопок, размер
100х150 см)
• шоколадные осколки с сухоцветами и сублимированной
клубникой
• бомбочка для ванны "Лимонные меренги" с твердой пеной и
увлажняющими маслами - диаметр 9 см
• мини букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• репсовая лента на коробку
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)

4512 ₽
(До 30 шт)

4316 ₽
(От 30 шт)

4119 ₽
(От 50 шт)

3923 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 62



 

 

Подарочный набор «Лавандовый
уют»
Код товара: 00-00003957

• Плед белый "Волна" 90х160 см
• Чай "Лавандовый" 50 гр крафт-пакет
• Свеча  с ароматом клиента 100 мл, соевый воск (банка из
прозрачного стекла) (наклейка на свечу брендируется от 50
штук)
• Спички для свечей (без логотипа)
• Лаванда мини букетик
• Коробка картонная 30х30х12 см (цвет белый) ЛЕГИОН
чемоданчик самосборная с логотипом клиента
• Наполнитель бумажный белый 
• Репсовая лента 
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон) 10х15 см

4527 ₽
(До 30 шт)

4330 ₽
(От 30 шт)

4133 ₽
(От 50 шт)

3936 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 63



 

 

Подарочный набор «Весеннее
чудо»
Код товара: 00-00002874

• шоколадные осколки из бельгийского шоколада с
сухоцветами или конфеты ручной работы
• палантин (размер:70х180 см; состав:лен, хлопок, цвета в
ассортименте)
• гиацианты (5 штук, цвет может быть другой) или можно
заменить на тюльпаны
• открытка (брендируется) 
• плетеная корзинка

4549 ₽
(До 30 шт)

4351 ₽
(От 30 шт)

4154 ₽
(От 50 шт)

3956 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 64



 

 

Подарочный набор «Светильник
из оргстекла»
Код товара: 00-00003418

• Светильник из оргстекла по индивидуальному дизайну
• Открытка (брендируется)
• Коробка крафтовая (брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

4747 ₽
(До 30 шт)

4540 ₽
(От 30 шт)

4334 ₽
(От 50 шт)

4127 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 65



 

 

Подарочный набор «Невероятная
нежность»
Код товара: 00-00003922

• Чай Сансет (Honey) стекло (делаем сами)
• Маршмеллоу 70 гр.
• Диффузор с цветком от  Breesal 60 мл
• Набор конфет "Губки бантиком" на 4 штуки в подарочной
коробке
• Коробка кашированная 20х20х10 с логотипом клиента в
корпоративном цвете клиента (перламутровая бумага)
(брендируется от 30 штук) крышка-дно
• Наполнитель бумажный белый 
• Мини-букет из сухоцветов
• Репсовая лента
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон) 10х15 см

4791 ₽
(До 30 шт)

4583 ₽
(От 30 шт)

4375 ₽
(От 50 шт)

4166 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 66



 

 

Подарочный набор «Маргарита»
Код товара: 00-00002637

• 2 бокала (возможно сделать другого цвета)
• мадлер из дерева (возможна гравировка логотипа)
• сироп «Ягоды Тундры» 250 мл
• сушеные апельсиновые чипсы 50 г
• деревянная коробка 25х25х10 см (брендируется)
• открытка (брендируется)
• декор мхом и сушеными апельсинами

4856 ₽
(До 30 шт)

4645 ₽
(От 30 шт)

4434 ₽
(От 50 шт)

4223 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 67



 

 

Подарочный набор «Музыкальная
шкатулка»
Код товара: 00-00002689

• деревянная шкатулка 20х20 (брендируется)
• музыкальное устройство (при открытии будет играть музыка,
музыка подбирается заказчиком)
• подставка из эпоксидной смолы с qr-кодом (где может быть,
например, видеопоздравление от директора)
• палочка Пало Санто (благовония)
• коробочка конфет с живыми цветами (полностью съедобно)
• мыло ручной работы (брендируется)
• букетик из сухоцветов. Возможно исполнение в другой
цветовой гамме и бюджетных крафтовых коробках.

4936 ₽
(До 30 шт)

4721 ₽
(От 30 шт)

4506 ₽
(От 50 шт)

4292 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 68



 

 

Подарочный набор с пледом-
пончо
Код товара: 00-00003928

• Плед-пончо голубой флисовый 100х140 см
• Подсвечник в форме "U" белый
• Набор конфет 4 шт ручной работы
• Свеча конусная 25см цвет туман - 2 штуки
• Мини-букет из сухоцветов
• Коробка картонная 30х30х12 см (цвет белый) чемоданчик
самосборная с логотипом клиента
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон) 10х15 см
• Наполнитель бумажный белый Пергамин
• Репсовая лента

4943 ₽
(До 30 шт)

4728 ₽
(От 30 шт)

4513 ₽
(От 50 шт)

4298 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 69



 

 

Подарочный набор «Розовое
настроение»
Код товара: 00-00002748

• шелковая маска для сна (возможно брендирование)
• диффузор «Flower Shop» 50 мл
• фибровые палочки для диффузора (обвязаны лентой)
• силиконовая массажная щетка для лица (Щетка для лица
FC03 нежно массирует и глубоко очищает кожу при помощи
вибрирующих щетинок из мягкого силикона разного
диаметра)
• зарядное устройство для щетки
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• тишью
• коробка картонная 20х20х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• репсовая лента на коробку
• белый бумажный наполнитель

5037 ₽
(До 30 шт)

4818 ₽
(От 30 шт)

4599 ₽
(От 50 шт)

4380 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 70



 

 

Подарочный набор «Pasta»
Код товара: 00-00002849

• спагетти - 500 г (Италия)
• каперсы в стеклянной банке - 100 г (Турция)
• соль с базиликом - 280 г
• лимонный перец - 150 г
• ложка для пасты с деревянной ручкой (брендируется в
зависимости от тиража)
• сыродавленное миндальное масло с белым трюфелем - 100
г
• крафтовая коробка 25х25х10 см (брендируется)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

5144 ₽
(До 30 шт)

4920 ₽
(От 30 шт)

4696 ₽
(От 50 шт)

4473 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 71



 

 

Подарочный набор «Игристый
вкус»
Код товара: 00-00002759

• стакан из бамбука (возможна печать или гравировка)
• подставка из эпоскидной смолы
• свеча на соевом воске в форме пиона
• варенье "Клубника с шампанским" 170 г
• шоколадные трюфели Belgian со вкусом шампанского 150 г
(Бельгия)
• спички для свечи
• мини-букетик из сухоцветов
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5218 ₽
(До 30 шт)

4991 ₽
(От 30 шт)

4764 ₽
(От 50 шт)

4537 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 72



 

 

Подарочный набор «Будда»
Код товара: 00-00002835

• кашпо в форме головы Будды
• суккулент, который можно пересадить в кашпо
• блокнот "101 заветное желание" (размер: 15х9х1,5 см)
• инструкция к блокноту с советами о том, как лучше
формулировать желания, чтобы они исполнялись
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем "Формула
счастья" 100 мл 
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5260 ₽
(До 30 шт)

5032 ₽
(От 30 шт)

4803 ₽
(От 50 шт)

4574 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 73



 

 

Подарочный набор «Пина
Колада»
Код товара: 00-00002749

• холщовая сумка (брендируется в зависимости от тиража)
• полотенце пляжное пештемаль 160х90 см
• соляной скраб-баттер для тела «Пинаколада» 250 мл
(состав: морская соль, масло ши, кокосовое масло, масло
сладкого миндаля, витамин Е, кокосовая стружка,
парфюмерная композиция)
• колонка в ретро стиле
• крафтовый лимонад "Японская груша и белая хризантема"

5262 ₽
(До 30 шт)

5033 ₽
(От 30 шт)

4804 ₽
(От 50 шт)

4576 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 74



 

 

Подарочный набор «Банный»
Код товара: 00-00002712

• полотенце пештемаль (Турция)
• деревянная массажная щетка
• соляной скраб-баттер для тела «Пинаколада» 250 мл
(состав: морская соль, масло ши, кокосовое масло, масло
сладкого миндаля, витамин Е, кокосовая стружка,
парфюмерная композиция)
• рукавичка Кесе для очищения кожи
• кастильское мыло ручной работы (100% оливковое масло) –
100 г
• мини-букет из сухоцветов
• коробка из картона белого цвета 30х30х12 см(брендируется
в зависимости от тиража)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5279 ₽
(До 30 шт)

5049 ₽
(От 30 шт)

4820 ₽
(От 50 шт)

4590 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 75



 

 

Подарочный набор «Запахло
весной»
Код товара: 00-00002877

• аромадиффузор "Цветочный сад" 100 мл (брендируется
наклейка)
• фибровые палочки для аромадиффузора
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем "Пионы и
кожа" 200 мл (брендируется наклейка)
• чай "Honey" 35 г (состав:черный чай, розмарин, апельсин
цедра, ромашка, ягоды облепиха, цветки лилии,
ароматизатор)
• подставка плетеная из ротанга (диаметр 10 см)
• спички для свечи
• деревянная коробка в форме шкатулки (гравировка
логотипа)

Аромат можно подобрать. Упаковку можно выбрать более
бюджетную.

5288 ₽
(До 30 шт)

5058 ₽
(От 30 шт)

4828 ₽
(От 50 шт)

4598 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 76



 

 

Подарочный набор «Коробочка
вкусностей»
Код товара: 00-00002800

• свеча из соевого воска в кокосе
• сыродавленное миндальное масло с белым трюфелем 100
мл (крафтовый дизайн)
• итальянское печенье кантуччи с вишней на меду 50 г
(крафтовый дизайн)
• темный шоколад 100 % какао
• коробка из дизайнерского картона коричневого цвета
20х20х10см (брендируется)
• декор эвкалиптом
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5305 ₽
(До 30 шт)

5074 ₽
(От 30 шт)

4844 ₽
(От 50 шт)

4613 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 77



 

 

Подарочный набор «Кокосовый»
Код товара: 00-00002798

• керамическая кружка ручной работы "Кокос"
• сироп кокосовый "Coco.in" 250 мл
• кокосовые печенья без глютена в пластиковом мешочке с
брендированной биркой
• дрип кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран Америки
и Африки. различные регионы и методы обработки зерна
придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• открытка (брендируется)
• коробка крафтовая белого цвета 20х20х10 см (брендируется
в зависимости от тиража)
• декор
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5309 ₽
(До 30 шт)

5078 ₽
(От 30 шт)

4847 ₽
(От 50 шт)

4616 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 78



 

 

Подарочный набор «Зачем мне
солнце в Монако»
Код товара: 00-00002681

• шоколадные осколки с сухоцветами
• бомбочка для ванны "Лимонные меренги" с твердой пеной и
увлажняющими маслами
• силиконовая массажная щетка для лица (Щетка для лица
FC03 нежно массирует и глубоко очищает кожу при помощи
вибрирующих щетинок из мягкого силикона разного
диаметра)
• зарядное устройство для щетки
• мини-букет из сухоцветов
• белый бумажный наполнитель
• тишью
• репсовая лента
• деревянная коробка в форме сердца (брендируется)

5315 ₽
(До 30 шт)

5083 ₽
(От 30 шт)

4852 ₽
(От 50 шт)

4621 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 79



 

 

Подарочный набор «Чайная
церемония»
Код товара: 00-00002680

• чайник-заварник 200 мл 
• 4 пиалы (по 50 мл) 
• чай «Одиночные кусты с ароматом орхидеи» (классический
темный улун премиум-качество) 25 г
• свеча из натурального соевого воска с деревянным
фитилем "Мечты у камина" 200 м в банке из темного стекла 
• открытка-описание к набору
• мини букет из сухоцветов 
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)

5401 ₽
(До 30 шт)

5166 ₽
(От 30 шт)

4932 ₽
(От 50 шт)

4697 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 80



 

 

Подарочный набор «Сила в тебе»
Код товара: 00-00002812

• зеркало с подставкой для украшений (надпись может быть
другая)
• свеча с деревянным фитилем "Tobacco vanille" в черной
банке 200 мл
• мини-букет из сухоцветов
• коробка из дизайнерского картона коричневого цвета
20х20х10 см (брендируется в зависимости от тиража)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

5408 ₽
(До 30 шт)

5173 ₽
(От 30 шт)

4937 ₽
(От 50 шт)

4702 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 81



 

 

Подарочный набор «Бежевый»
Код товара: 00-00002775

• столовые свечи - 2 штуки (цвет может быть другой),
обвязаны лентой
• палантин (возможен другой цвет, размер:80х180 см,
состав:вискоза, кашемир)
• дрип кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран Америки
и Африки. различные регионы и методы обработки зерна
придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• коробка из дизайнерского картона коричневого цвета
25х25х10 см( брендируется в зависимости от тиража,
возможен другой цвет коробки)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

5436 ₽
(До 30 шт)

5199 ₽
(От 30 шт)

4963 ₽
(От 50 шт)

4727 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 82



 

 

Подарочный набор «Лазурный
берег»
Код товара: 00-00002826

• стакан, который сохраняет и тепло и холод (брендируется в
зависимости от тиража)
• подставка из эпоксидной смолы "Море"
• темный шоколад с соленой карамелью и кедровым орехом
90 г
• чай «Клубника и мята» 70 г (В этот сбор входят кусочки
клубники, кусочки яблока, гибискус (каркаде), листья
мяты,листья стевии, лепестки розы. (брендируется)
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• тишью
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• тишью

5484 ₽
(До 30 шт)

5245 ₽
(От 30 шт)

5007 ₽
(От 50 шт)

4768 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 83



 

 

Подарочный набор «Цветущий
сад»
Код товара: 00-00003913

• Подсвечник в форме "U" белый из гипса
• Свеча конусная белая 25 см - 2 штуки
• конфеты ручной работы с цветком в коробке подарочной
• Мини-букет из сухоцветов
• Наполнитель бумажный белый Пергамин
• Репсовая лента 
• Коробка кашированная 25х25х10 с логотипом клиента в
корпоративном цвете клиента (матовая бумага)
(брендируется от 30 штук) крышка-дно

Алкоголь в состав набора не входит. Фото для примера.

5592 ₽
(До 30 шт)

5349 ₽
(От 30 шт)

5106 ₽
(От 50 шт)

4863 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 84



 

 

Подарочный набор «Розовые
облака»
Код товара: 00-00002827

• стакан, который сохраняет и тепло и холод (брендируется  в
зависимости от тиража)
• маршмеллоу (жеват.зефир) с ароматом пломбира и ванили,
банка 70гр 
• шоколадные осколки с сухоцветами и сублимированной
клубникой 
• свеча в форме цветка «Пион» - диаметр 7 см
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется  в зависимости от тиража)
• тишью
• коробка из дизайнерского картона 20х20х10 см
(брендируется  в зависимости от тиража)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5654 ₽
(До 30 шт)

5408 ₽
(От 30 шт)

5162 ₽
(От 50 шт)

4917 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 85



 

 

Подарочный набор «Очищение»
Код товара: 00-00002808

• пало санто (благовония)
• калифорнийский шалфей (благовония)
• натуральный камень
• свеча ручной работы 200 мл в стакане (брендируется)
• коробка дизайнерская на магните 21х12 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• декор
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5657 ₽
(До 30 шт)

5411 ₽
(От 30 шт)

5165 ₽
(От 50 шт)

4919 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 86



 

 

Подарочный набор
«Чувственный»
Код товара: 00-00002692

• косметичка (возможно исполнение в другом цвете,
брендирование)
• кастильское мыло ручной работы (брендируется)
• подставка из эпоксидной смолы (бежевая, возможно
сделать в другом цвете)
• свеча в стакане с пионом 200 мл 
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5664 ₽
(До 30 шт)

5418 ₽
(От 30 шт)

5172 ₽
(От 50 шт)

4925 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 87



 

 

Подарочный набор «Фиолет»
Код товара: 00-00002831

• полотенце спортивное из микрофибры (размер: 150 см х 75
см)
• чехол для полотенца
• чипсы свекольные - 120 г
• гималайская соль для бани и сауны 
• термосткан для горячего и холодного голографический - 350
мл (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5823 ₽
(До 30 шт)

5570 ₽
(От 30 шт)

5317 ₽
(От 50 шт)

5064 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 88



 

 

Подарочный набор «Сырный»
Код товара: 00-00002625

• конфитюр "Вино и специи, "Ежевика с кофе" по 170 г
• темный шоколад с шишками, вяленой вишней и кедровым
орехом 90 г
• 3 вида фермерских сыров (по 150 г каждый кусок)
• свеча из натурального соевого воска с деревянным
фитилем «Формула счастья» 100 мл
• украшается еловыми веточками, сушеными апельсинами и
живыми мандаринами, если доставка по Москве
• открытка (брендируется)
• деревянная коробка 25х25х10 см (брендируется)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

5829 ₽
(До 30 шт)

5576 ₽
(От 30 шт)

5322 ₽
(От 50 шт)

5069 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 89



 

 

Подарочный набор «Губки
бантиком»
Код товара: 00-00003955

• Набор конфет 9 шт нежно розовый с губами
• Варенье Клубника с шампанским, 170гр
• Маршмеллоу 70 гр.
• Стабилизированная роза
• Мини-букет из сухоцветов
• Коробка кашированная 30х30х12 с логотипом клиента в
корпоративном цвете клиента (перламутровая бумага)
(брендируется от 30 штук) на магните
• Наполнитель бумажный белый 
• Бумага тишью белое
• Репсовая лента

Алкоголь в стоимость набора не входит. Мы не реализуем
алкоголь.

5913 ₽
(До 30 шт)

5656 ₽
(От 30 шт)

5399 ₽
(От 50 шт)

5142 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 90



 

 

Подарочный набор «Химия
счастья»
Код товара: 00-00003904

• Свеча  с ароматом клиента 100 мл, соевый воск (банка из
прозрачного стекла) (наклейка на свечу брендируется от 50
штук)
• Диффузор ароматический 100 мл бутылка прозрачное
стекло (наклейка брендируется от 50 штук)
• Чай "Клубника и мята" в жестяной банке 65 гр
(брендируется)
• Бомбочка для ванны Идеальный вечер с шиммером и
незабудками 320 гр
• Спички для свечей (без логотипа)
• Фибровые палочки для диффузора
• Мини-букет из сухоцветов
• Коробка деревянная шкатулка 25х20х9,6 см природного
цвета (гравировка логотипа)
• Бумага тишью белое
• Наполнитель бумажный белый 
• Репсовая лента на коробку

5929 ₽
(До 30 шт)

5671 ₽
(От 30 шт)

5413 ₽
(От 50 шт)

5156 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 91



 

 

Подарочный набор «Красивый
вечер»
Код товара: 00-00002746

• блюдо в форме бутылки вина
• электромельница (брендируется  в зависимости от тиража)
• вишневая соль Salt Lab 60 г
• смесь 5 перцев 80 г
• декор сухоцветами
• открытка (брендируется)
• коробка деревянная 35х22х10 см (брендируется  в
зависимости от тиража) 
• тишью
• крафтовый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

5954 ₽
(До 30 шт)

5695 ₽
(От 30 шт)

5436 ₽
(От 50 шт)

5177 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 92



 

 

Подарочный набор «Деревянный»
Код товара: 00-00002782

• деревянная тарелка из дуба (12,5 см х 32 см х 1,5 см)
• деревянная мельница для специй
• лимонный перец 150 г
• сыр хрустящий с базиликом
• салфетка хлопоковая (обвязана лентой)
• коробка крафтовая 30х30х12 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• декор
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

6007 ₽
(До 30 шт)

5745 ₽
(От 30 шт)

5484 ₽
(От 50 шт)

5223 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 93



 

 

Подарочный набор «Красивый
завтрак»
Код товара: 00-00002836

• блюдо в форме кролика (диаметр 20,5 см, высота 11,5 см,
материал Доломит)
• столовые свечи, которые сгорают равномерно и не текут
(состав: соевый воск, парафин) высота 25 см, время горения
6 часов - 2 шт
Обвязаны лентой.
• подсвечник из гипса ручной работы (возможны небольшие
следы пузырьков на изделии, что характерно для гипса и
считается нормой)
• темный шоколад с соленой карамелью и кедровым орехом
90 г
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый наполнитель, тишью
• открытка (брендируется)
• декор гипсофилой, эвкалиптом и репсовой лентой

6149 ₽
(До 30 шт)

5882 ₽
(От 30 шт)

5614 ₽
(От 50 шт)

5347 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 94



 

 

Подарочный набор «Sunset»
Код товара: 00-00002773

• чайный набор (чайник: 16,2х12х11 см, чашка: высота 5,7 см,
диаметр 10,6 см, блюдце: диаметр 15 см; материал: фарфор)
• столовые свечи ручной работы - 2 штуки (цвет может быть
другой), обвязаны лентой
• подсвечник из гипса ручной работы
• чай "Honey" 35 г (состав:черный чай, розмарин, апельсин
цедра, ромашка, ягоды облепиха, цветки лилии,
ароматизатор)
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

6161 ₽
(До 30 шт)

5893 ₽
(От 30 шт)

5625 ₽
(От 50 шт)

5357 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 95



 

 

Подарочный набор «Цветочный»
Код товара: 00-00003953

• Набор конфет 9 шт "Пионы"
• Варенье Клубника с шампанским, 170гр
• Бомбочка чайная бордовая
• Свеча квадрат из кругов розовая маленькая
• Мини-букет из сухоцветов
• Коробка кашированная 25х25х10 с логотипом клиента в
корпоративном цвете клиента (перламутровая бумага)
(брендируется от 30 штук) крышка-дно
• Бумага тишью белое
• Наполнитель бумажный белый 
• Репсовая лента на коробку, букет и конфеты
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон) 10х15 см

6160 ₽
(До 30 шт)

5892 ₽
(От 30 шт)

5624 ₽
(От 50 шт)

5357 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 96



 

 

Подарочный набор «Я помню
чудное мгновенье»
Код товара: 00-00002828

• книга со стихотворениями, поэмами А. С. Пушкина
• чашка с блюдцем Гжель (ручная работа)
• чай «Чудное мгновенье» (травяной чай с клубникой и мятой)
• мини букет из лаванды
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

6217 ₽
(До 30 шт)

5947 ₽
(От 30 шт)

5677 ₽
(От 50 шт)

5406 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 97



 

 

Подарочный набор «В самое
сердцев коробке из дизайнерского
картона»
Код товара: 00-00002876

• полотенце из 100% шелка (размер 30х30 см)
• скребок Гуаша из розового кварца для массажа лица
• свеча в устрице из 100% соевого воска (цветочный аромат)
• бомбочка с морской солью и увлажняющими маслами
перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• мини-букетик из сухоцветов
• спички для свечи
• открытка-описание
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

6307 ₽
(До 30 шт)

6032 ₽
(От 30 шт)

5758 ₽
(От 50 шт)

5484 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 98



 

 

Подарочный набор «Павлова»
Код товара: 00-00003908

• Свеча "Ромашка" в золотой банке из 100% соевого воска
• Сувенирные пуанты (образец)
• Конфеты шоколадные ручной работы в подарочной упаковке
"Трюфель" 180 гр 9 шт
• Сироп Кордиал Павлова стекло 0,5л (для создания
коктейлей и лимонадов)
• Мини-букет из сухоцветов
• Коробка кашированная 25х25х10 с логотипом клиента в
корпоративном цвете клиента (матовая бумага)
(брендируется от 30 штук) крышка-дно
• Наполнитель бумажный крафтовый
• Репсовая лента

6428 ₽
(До 30 шт)

6148 ₽
(От 30 шт)

5869 ₽
(От 50 шт)

5590 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 99



 

 

Подарочный набор «Тоскана»
Код товара: 00-00002056

• деревянная менажница в форме листа (возможна
гравировка логотипа, размер 30х12 см)
• хрустящий сыр запеченный со специями
• итальянское печенье Кантуччи - 50 г
• конфитюр  "Вино и специи" - 170 г
• столовые свечи, которые сгорают равномерно и не текут
(состав: соевый воск, парафин) высота 25 см, время горения
6 часов - 2 шт
• крафтовая коробка 25х25х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• декор
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

6482 ₽
(До 30 шт)

6200 ₽
(От 30 шт)

5918 ₽
(От 50 шт)

5636 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 100



 

 

Подарочный набор «Красота-это
ты!»
Код товара: 00-00002794

• бокал-блюдце для шампанского (хрустальное стекло)
• свеча на соевом воске "Формула счастья" 100 мл
• гирлянда-растяжка из букв "Ты можешь все" или "Prosecco
Princess" (возможно изготовление фразы под заказ)
• золотая увлажняющая тканевая маска для лица
• бомбочка для ванны с золотым шиммером и солью,
увлажнающими маслами
• бенгальский огонь в форме звездочки на открытке-подложке
(брендируется в зависимости от тиража)
• пички для свечи
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• золотое тишью

6481 ₽
(До 30 шт)

6200 ₽
(От 30 шт)

5918 ₽
(От 50 шт)

5636 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 101



 

 

Подарочный набор «Pink»
Код товара: 00-00002830

• палантин (размер:70х180 см; состав:лен, хлопок)
• нефритовый роллер в мешочке с инструкцией (натуральный
камень)
• шоколадные осколки ручной работы со съедобными
сухоцветами
• термостакан розовый (брендируется)
• мини-букет из сухоцветов
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

6488 ₽
(До 30 шт)

6206 ₽
(От 30 шт)

5924 ₽
(От 50 шт)

5642 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 102



 

 

Подарочный набор "Утренняя
роса"
Код товара: 00-00003456

• Каминные спички для свечей
• Аромадиффузор 100 мл (брендируется) (прозрачное стекло)
• Свеча на соевом воске 100 мл с деревянным фитилем
(банка из прозрачного стекла) (брендируется)
• лотос из витражного стекла 14х5,5 см
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

6529 ₽
(До 30 шт)

6245 ₽
(От 30 шт)

5961 ₽
(От 50 шт)

5677 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Райский
сад/Флорариум»
Код товара: 00-00003021

флорариум с живыми растениями;
прозрачный пакет;
декор живой гипсофилой и мхом.

6680 ₽
(До 30 шт)

6390 ₽
(От 30 шт)

6099 ₽
(От 50 шт)

5809 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 104



 

 

Подарочный набор «Французская
ваниль»
Код товара: 00-00003891

• Сироп Кордиал C.O.D.E Апельсин Фукумото-Французская
Ваниль-Соль 500 мл
• Шейкер золотой 700 мл
• Шоколад Шишка сосновая-Малина молочный 44% 100 гр
• Коробка кашированная 25х25х10 с логотипом клиента в
корпоративном цвете клиента (матовая бумага)
(брендируется от 30 штук) крышка-дно
• Наполнитель бумажный белый Пергамин
• Бумага тишью белое
• Декор эвкалиптом
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон, объемная фольга) 10х15 см

Алкоголь предоставляется заказчиком. Фото выложено для
примера.

6765 ₽
(До 30 шт)

6470 ₽
(От 30 шт)

6176 ₽
(От 50 шт)

5882 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 105



 

 

Подарочный набор "Медуза"
Код товара: 00-00003430

• Сибирская клюква и молодая сосновая шишка в молочным
шоколаде – 100 г (вкусы в ассортименте)
• Миндаль в меду – 250 г
• Оленина томленая с лесными ягодами и шалфеем – 220г,
стекло
• Миндаль в шоколаде – 150 г
• Варенье «Клубника с шампанским» – 170 г
• Сыр хрустящий запеченный (пармезан, трюфель, томаты и
песто) – 65 г
• Гриссини с розмарином – 125 г
• Сушеное мясо Страуса в подарочной упаковке – 35 г
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона с ручкой 39х26,3х12,5 см
(брендируется)
• Черный бумажный наполнитель
• Репсовая лента

Алкоголь в стоимость набора не входит

7170 ₽
(До 30 шт)

6858 ₽
(От 30 шт)

6547 ₽
(От 50 шт)

6235 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 106



 

 

Подарочный набор «В самое
сердце»
Код товара: 00-00002696

• полотенце из 100% шелка (размер 30х30 см)
• скребок Гуаша из розового кварца для массажа лица
• свеча в устрице из 100% соевого воска (цветочный аромат)
• бомбочка с морской солью и увлажняющими маслами
• коробка-сердце деревянная (гравировка логотипа)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• мини-букетик из сухоцветов
• спички для свечи
• открытка-описание
• открытка (брендируется)

7192 ₽
(До 30 шт)

6879 ₽
(От 30 шт)

6566 ₽
(От 50 шт)

6254 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 107



 

 

Подарочный набор "Кавказский
лес"
Код товара: 00-00003869

• Скраб для тела "Кавказский лес", 150 мл
• Гель для душа "Кавказский лес", 250 мл
• Крем - баттер для тела "Кавказский лес", 150 мл
• Диффузор ароматический 100 мл бутылка темное стекло
• Свеча "Мечта у камина" 100 мл (банка из коричневого
стекла) (наклейка на свечу брендируется от 50 штук)
• Коробка кашированная 20х20х10 с логотипом клиента в
корпоративном цвете клиента (перламутровая бумага)
(брендируется от 30 штук) крышка-дно
• Наполнитель бумажный белый 
• Репсовая лента 
• Фибровые палочки для диффузора
• Спички для свечей (без логотипа)
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон, объемная фольга) 10х15 см
• Сухоцветы

7270 ₽
(До 30 шт)

6954 ₽
(От 30 шт)

6638 ₽
(От 50 шт)

6321 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 108



 

 

Подарочный набор «Райское
наслаждение»
Код товара: 00-00002833

• кружка ручной работы "Кокос"
• диффузор для дома "Flower shop" (аромат можно подобрать
другой, брендируется)
• фибровые палочки для диффузора, обвязаны лентой
• крем-баттер "Sandalwood flowers" 250 мл (Состав: вода,
глицерин, аллантоин, эмульсионный воск, пчелиный воск,
цетилстеариловый спирт, масло ши, масло зародышей
пшеницы, масло кукурузы, масло виноградной косточки,
каприлак капри, масло кокоса, витамин E, эко-консервант,
Алоэ Вера, экстракт ромашки, экстракт зеленого чая, лактат
натрия, парфюмерная композиция)
• соляной скраб-баттер для тела «Пинаколада» 250 мл
(состав: морская соль, масло ши, кокосовое масло, масло
сладкого миндаля, витамин Е, кокосовая стружка,
парфюмерная композиция)
• коробка деревянная 25х25х10 см (гравировка логотипа)
• декор мхом
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

7443 ₽
(До 30 шт)

7119 ₽
(От 30 шт)

6795 ₽
(От 50 шт)

6472 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 109



 

 

Подарочный набор «Итальянский
вечер»
Код товара: 00-00002793

• терка для сыра из дерева (размер: 27,5х7х4 см)
• столовые свечи, которые сгорают равномерно и не текут
(состав: соевый воск, парафин) высота 25 см, время горения
6 часов - 2 шт
• масло миндальное с белым трюфелем - 100 мл
• подставка из ротанга - 2 шт (диаметр - 10 см)
• каперсы в стелянной банке - 100 г (Турция)
• вяленые томаты - 210 мл (Турция)
• декор
• коробка картонная из дизайнерской бумаги коричневого
цвета 25х25х10 см(брендируется в зависимости от тиража,
цвет может быть другой)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
• декор лаймом (если доставка по Москве) или сухоцветами в
регионы

7587 ₽
(До 30 шт)

7257 ₽
(От 30 шт)

6927 ₽
(От 50 шт)

6598 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 110



 

 

Подарочный набор «Mangiamolo
(Давай съедим это)»
Код товара: 00-00002856

• терка для сыра из дерева (размер: 27,5х7х4 см)
• спагетти с чернилами каракатицы 500 гр
• сыродавленное миндальное масло с белым трюфелем - 100
г
• вяленые томаты - 210 мл (Турция)
• вишневая соль - 60 г
• смесь 5 перцев - 80 г
• коробка крафтовая 25х25х10 см (брендируется)
• декор эвкалиптом
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

7708 ₽
(До 30 шт)

7373 ₽
(От 30 шт)

7038 ₽
(От 50 шт)

6703 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 111



 

 

Подарочный набор «Замедляйся»
Код товара: 00-00002677

• подставка под благовония ручной работы в форме лотоса
(возможна другая форма) 
• пало санто (благовония) 
• белый калифорнийский шалфей (благовония) 
• свеча на соевом воске с деревянным фитилем "Формула
счастья" 100 мл
• кристалл из розового кварца 
• масло для аромарасчесывания "Лаванда", которое
расслабит и настроит на медитацию 
• гребень из дуба для аромарасчесывания 
• спички для свечей
• мини-букет из сухоцветов
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• открытка (брендируется)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

7727 ₽
(До 30 шт)

7391 ₽
(От 30 шт)

7055 ₽
(От 50 шт)

6720 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 112



 

 

Подарочный набор «Винный»
Код товара: 00-00002776

• столик - поднос для вина, с менажницей и складными
ножками, на 2 персоны, d=32×1,8 см, берёза
• бокал для вина 2 шт 545 мл (брендируется в зависимости от
тиража)
• сыр хрустящий из печи (с томатами)
• конфитюр "Вино и специи" 170 г
• коробка деревянная 41х35х15 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• бордовое тишью
• репсовая лента на коробку, бокалы и столик

7909 ₽
(До 30 шт)

7565 ₽
(От 30 шт)

7221 ₽
(От 50 шт)

6877 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 113



 

 

Подарочный набор «Вино, кино и
домино»
Код товара: 00-00002778

• попкорница силиконовая
• настольная игра "Про что кино?"
• домино (черные кости)
• кинохлопушка 
• кукуруза для попкорна - 400 г
• коробка на магните 40х30х10 см ( брендируется в
зависимости от тиража)
• черный бумажный наполнитель

7924 ₽
(До 30 шт)

7579 ₽
(От 30 шт)

7235 ₽
(От 50 шт)

6890 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Маленький
принц»
Код товара: 00-00002878

• книга "Маленький принц"
• конфеты ручной работы с разными начинками "Космос" 9 шт
• чокер или брошь "Роза"
• свеча в гипсовом подсвечнике в форме луны (наша
разработка) (ароматы в ассортименте)
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

8031 ₽
(До 30 шт)

7682 ₽
(От 30 шт)

7333 ₽
(От 50 шт)

6984 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Улыбайся
чаще»
Код товара: 00-00002840

• фарфоровая кружка ручной работы "Улыбайся чаще"
(возможно изготовление в другом цвете и с логотипом
компании)
• бомбочка для ванны с твердой пеной, мылом и
увлажняющими маслами – диаметр 7,5 см
• браслет из бисера "Люблю" с зашифрованной азбукой морзе
(можно зашифровать любую надпись)
• гуаша из кварца для массажа лица
• инструкция к гуаше для массажа лица
• мини-букет из сухоцветов
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 20х20х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

8180 ₽
(До 30 шт)

7824 ₽
(От 30 шт)

7468 ₽
(От 50 шт)

7113 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Улыбайся
чаще с палантином»
Код товара: 00-00002686

• фарфоровая кружка ручной работы "Улыбайся чаще"
(возможно брендирование или своя надпись, цвет и модель –
в зависимости от сроков и тиражей)
• весенний хлопковый палантин
• суккулент
• коробка из дизайнерского картона 25х25.  Возможно
исполнение в другой цветовой гамме и бюджетных
крафтовых коробках.

8192 ₽
(До 30 шт)

7836 ₽
(От 30 шт)

7480 ₽
(От 50 шт)

7123 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Погода в
доме»
Код товара: 00-00003868

Состав набора:
• Плед белый "Волна" 90х160 см (брендируется кожаной
биркой от 50 штук)
• Свеча "Пион" в форме цветка из соевого воска белая
• Сироп "The Nutcracker" (лесной орех с пастой жареного
фундука) 250 мл
• Спички для свечей (без логотипа)
• Подставка декоротивная бежевая из эпоксидной смолы и
гипса 9 см
• Наполнитель бумажный белый 
• Коробка дизайнерская 30х30х10 (перламутровая бумага)  с
логотипом клиента в цвете клиента (нанесение логотипа на
коробку от 30 штук)
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон, объемная фольга) 10х15 см
• Репсовая лента на плед и коробку
• Бумага тишью белая

8228 ₽
(До 30 шт)

7870 ₽
(От 30 шт)

7513 ₽
(От 50 шт)

7155 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Beige»
Код товара: 00-00002756

• кашемировый палантин (возможен другой цвет,
размер:80х180 см, состав:вискоза, кашемир)
• кружка ручной работы "Улыбайся чаще" (возможно
изготовление в другом цвете и с логотипом компании)
• бомба для ванны с морской солью и увлажняющими
маслами
• открытка (брендируется)
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража: возможен другой
цвет коробки)
• декор сухоцветами
• белый бумажный наполнитель
• лента на коробку и палантин

8340 ₽
(До 30 шт)

7977 ₽
(От 30 шт)

7615 ₽
(От 50 шт)

7252 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Pizza»
Код товара: 00-00002851

• доска для пиццы 30 см (брендируется в зависимосмти от
тиража)
• смесь для пиццы - 200 г
• пряные оливки с прованскими травами - 350 мл
• томатный соус со свежим зеленым базиликом "Арабьята" -
400 г
• скалка из дерева (брендируется в зависимости от тиража)
• нож для пиццы (брендируется в зависимости от тиража)
• коробка крафтовая 30х30х12 см(брендируется)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

8693 ₽
(До 30 шт)

8315 ₽
(От 30 шт)

7937 ₽
(От 50 шт)

7559 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор "Все к столу!"
Код товара: 00-00003459

• Соль Русского Севера копченная – 70 г
• Масло миндальное с белым трюфелем – 100 г
• Ступка для специй с пестиком из дерева
• Дорожка на стол и салфетки на стол – 2 штуки
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

8853 ₽
(До 30 шт)

8468 ₽
(От 30 шт)

8083 ₽
(От 50 шт)

7698 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «На большом
воздушном шаре»
Код товара: 00-00002676

• стакан ручной работы с двойными стенками, не обжигает
руки (возможен другой дизайн)
• дрип кофе в мешочке (6 штук, внутри лоты из стран Америки
и Африки. различные регионы и методы обработки зерна
придают каждому лоту свои уникальные оттенки вкуса)
• сироп для кофе, каш «Лаванда» 250 мл
• свеча из медовой вощины лавандового цвета
• мини-букет лаванды
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

9564 ₽
(До 30 шт)

9148 ₽
(От 30 шт)

8732 ₽
(От 50 шт)

8316 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор "Как вкусно!"
Код товара: 00-00003449

• Соль Русского Севера копченная – 70 г
• Мед цветочный – 120 г
• Сырное ассорти в пряно-масляной заправке
• Оленина томленая с лесными ягодами и шалфеем – 220г,
стекло
• Сыр выдержанный, в итальянских травах, кусок 150 г
• Соус-паста трюфельная Salsa Tartufata грибная
(трюфельная сальса), 80 г, RETARTU, Италия
• Конфеты ручной работы в коробке – 9 штук
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона с ручкой 39х26,3х12,5 см
(брендируется)
• Крафтовый бумажный наполнитель
• Репсовая лента

9574 ₽
(До 30 шт)

9158 ₽
(От 30 шт)

8741 ₽
(От 50 шт)

8325 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Orange sun»
Код товара: 00-00002772

• морковные чипсы 120 г
• лимонад 0,33 л
• бамбуковый стакан (возможен другой цвет и
брендирование)
• плед для пикника (возможен другой цвет) 115х140 см;
стяжка: 17,5х42 см; в сложении: 30х14х14 см (Складной
двусторонний плед незаменим на пикнике, на природе или на
пляже. На внутренней стороне из флиса приятно и тепло
сидеть, а наружная сторона из полиэстера с
водоотталкивающим покрытием не позволяет пледу
намокнуть и сильно испачкаться.)
• корзина пикниковая плетеная на ремне
• декор.

9679 ₽
(До 30 шт)

9258 ₽
(От 30 шт)

8837 ₽
(От 50 шт)

8416 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор "Камин"
Код товара: 00-00002842

• биокамин 28х16 см 
• камни для биокамина в мешочке
• бенгальский огонь в форме звездочки на открытке-подложке
3 шт (брендируется в зависимости от тиража)
• экотопливо к камину 250 мл
• плед (брендируется кожаная бирка, возможно сделать в
другом цвете) 160х90 см. Оптимальный размер накинуть на
плечи и смотреть новогодние фильмы. Возможно
изготовление в другом цвете и c другим узором.
• коробка дизайнерская крышка-дно 40х30х18 см
(брендируется)

10141 ₽
(До 30 шт)

9701 ₽
(От 30 шт)

9260 ₽
(От 50 шт)

8819 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Meditation»
Код товара: 00-00002803

• ментальный дневник
• подставка под благовония ручной работы в форме лотоса из
гипса
• пало санто (благовония)
• белый калифорнийский шалфей (благовония)
• свеча на соевом воске "Мечты у камина" 100 мл (возможен
другой аромат, брендируется наклейка)
• кристалл из розового кварца
• масло для аромарасчесывания, которое расслабит и
настроит на медитацию (лаванда)
• гребень из дуба для аромарасчесывания
• сухоцветы
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку
• перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)

10203 ₽
(До 30 шт)

9760 ₽
(От 30 шт)

9316 ₽
(От 50 шт)

8872 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Wine Folly»
Код товара: 00-00002630

• книга «Wine Folly. Вино. Практический путеводитель»
• блюдо в форме бутылки вина
• электроштопор (брендируется в зависимости от тиража)
• свеча с деревянным фитилем "Мечты у камина" - 200 мл в
банке из коричневого стекла
• коробка деревянная 37х25 см (брендируется в зависимости
от тиража)
• декор сухоцветами и сушеным апельсином
• тишью бордовая
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку

10687 ₽
(До 30 шт)

10223 ₽
(От 30 шт)

9758 ₽
(От 50 шт)

9293 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор "Может
потанцуем"
Код товара: 00-00003448

• Черный целиковый трюфель в собственном соку – 20 г
• Горький шоколад по технологии Bean-to-bar 80 г
• Масло миндальное с белым трюфелем – 100 г
• Монреальская смесь специй – 60 г
• Русская черная соль – 100 г
• Свеча на соевом воске с деревянным фитилем «Табак и
ваниль» в банке из черного стекла – 200 мл
• Сыр хрустящий запеченный (базилик, кунжут, гималайская
соль) – 65 г
• Открытка (брендируется)
• Коробка из дизайнерского картона на магните 26х25х10 см
(брендируется)
• Черный бумажный наполнитель
• Репсовая лента

10935 ₽
(До 30 шт)

10460 ₽
(От 30 шт)

9984 ₽
(От 50 шт)

9509 ₽
(От 100 шт)

 

Корпоративные подарочные наборы 128



 

 

Подарочный набор «Корзина
вкусностей»
Код товара: 00-00002799

• варенье "Темный шоколад с апельсином" 170 г
• варенье "Вино и специи" 170 г
• варенье "Клубника с шампанским" 170 г
• масло миндальное с белым трюфелем 100 мл (крафтовый
дизайн)
• шоколад с шишками и кедровым орехом 90 г
• блюдо деревянное в форме листка (30х12 см)
• итальянское печенье кантуччи с вишней на меду 50 г
(крафтовый дизайн)
• бенгальский огонь в форме звездочки на открытке-подложке
(брендируется в зависимости от тиража)
• чай "Счастье в моменте"  50 г (Купаж на основе черного
вьетнамского чая с добавлением ягод малины, цедры
шиповника, черной вишни, лепестков роз и ароматом спелой
малины и ванильных сливок)
• пикниковая плетеная корзина
• декор
• крафтовый наполнитель

12338 ₽
(До 30 шт)

11802 ₽
(От 30 шт)

11266 ₽
(От 50 шт)

10729 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Wine»
Код товара: 00-00002777

• книга «Wine Folly. Вино. Практический путеводитель»
• электроштопор (брендируется в зависимости от тиража)
• сыр хрустящий запеченный 
• вакуумная пробка для вина (напоминает о дате хранения)
• аэратор
• свеча из соевого воска с деревянным фитилем "Tobacco and
Vanilla" - 200 мл в банке из черного стекла
• коробка на магните 40х30х10 см (брендируется в
зависимости от тиража)
• открытка (брендируется)
• декор
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
• тишью

12471 ₽
(До 30 шт)

11929 ₽
(От 30 шт)

11386 ₽
(От 50 шт)

10844 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Вишня»
Код товара: 00-00003925

• Шоколад Шишка сосновая-Малина молочный 44% 100 гр
• Электроштопор Xiaomi Circle Joy серебристый
• Чиллер для вина
• Вишня в секретном сиропе 
• Коробка деревянная пенал 37х23х11 см темная (гравировка
логотипа)
• Наполнитель бумажный крафтовый
• Декор эвкалиптом
• Репсовая лента
• Открытка с логотипом клиента (мелованный картон, матовая
ламинация с двух сторон) 10х15 см

Алкоголь в стоимость набора не входит. Мы не реализуем
алкоголь.

14334 ₽
(До 30 шт)

13711 ₽
(От 30 шт)

13088 ₽
(От 50 шт)

12464 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «ДНК»
Код товара: 00-00002781

• генетический тест : Секрет личной продуктивности в ваших
генах. ДНК-тест на серотонин, дофамин и нейромедиаторы
MyNeuro описывает тенденции психики, которые дадут
научное понимание сильных и слабых сторон вашей
продуктивности.
• суккулент в пластиковом горшочке, задекорированном
бумагой тишью
• инструкция к суккуленту
• кокосовые чипсы без сахара 130 г
• бутылка для воды пластиковая
• авоська для бутылки 
перламутровая картонная коробка крышка-дно 25х25х10 см
(брендируется в зависимости от тиража, возможен другой
цвет коробки)
• белый бумажный наполнитель
• репсовая лента на коробку

25316 ₽
(До 30 шт)

24215 ₽
(От 30 шт)

23114 ₽
(От 50 шт)

22014 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Генетика»
Код товара: 00-00002860

• генетический тест : Секрет личной продуктивности в ваших
генах. ДНК-тест на серотонин, дофамин и нейромедиаторы
MyNeuro описывает тенденции психики, которые дадут
научное понимание сильных и слабых сторон вашей
продуктивности.(брендируется в зависимости от тиража)
• игра Туми иши в мешочке
• инструкция к игре
• термос под дерево с датчиком температуры 450 мл
• деревянная коробка 25х25х10 см (брендируется)
• крафтовый наполнитель
• репсовая лента на коробку
БЕЗ ГЕНЕТИЧЕСКОГО ТЕСТА - 7400 руб

27338 ₽
(До 30 шт)

26149 ₽
(От 30 шт)

24960 ₽
(От 50 шт)

23772 ₽
(От 100 шт)
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Подарочный набор «Искусство
вина»
Код товара: 00-00002636

• биокамин из массива дуба (размер 30х19х11 см, горит 1,5
часа на одной заправке)
• экотопливо к камину 500 мл
• чиллер для вина
• стальные камни для виски
• электроштопор для вина
• зажигалка для камина
• коробка из дизайнерского картона (брендируется)

Алкоголь в стоимость набора не входит. Мы не реализуем
алкоголь.

35550 ₽
(До 30 шт)

34004 ₽
(От 30 шт)

32458 ₽
(От 50 шт)

30913 ₽
(От 100 шт)
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И ещё несколько моментов, 
которые вам понравятся:

Мы работаем
с любыми

бюджетами

Делаем
приятные скидки

от объёмов

Постоянно находимся
на связи с вами в процессе

сотрудничества!

 

Важно позаботиться о заказе заранее, особенно перед большими праздниками.
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Давайте знакомиться!

 

Расскажите нам о корпоративном мероприятии, а мы вас
детально проконсультируем. Это вас ни к чему не обязывает.
Просто получите нужную информацию.

Будем рады вам помочь!

+7 915 277 71 77
+7 495 970 70 59
info@darsybox.ru
darsybox.ru

Благодарим за внимание!
С уважением и заботой,
Команда DarsyBox
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